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Sajtótájékoztató a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár 
eredményeiről és gondjairól

(Tudósítónktól.)
Pénteken a Fővárosi Szabó Er­

vin Könyvtár központjában a 
könyvtárhálózat eredményeiről és 
gondjairól tájékoztatta az újság­
írókat Révész Ferenc igazgató.

Elmondotta, hogy hozzáértő, 
lelkes gárdával, évi 30 millió 
forintos költségvetéssel dolgozik 
a könyvtár, am elynek 182 ezer 
beiratkozott olvasója van; az 
idén hat és fél millió kötetet köl­
csönöztek. A  kivett könyvek egy- 
harmada népszerű ismeretterjesz­
tő mű. A könyvtár olvasótábora^ 
bán több tízezernyi az általános 
iskolás és a középiskolás diák. A z  
utóbbiakkal való rendszeres fog­
lalkozást külön is szívügyének te­
kinti minden könyvtári dolgozó. 
A pályaválasztás előtt levő diá­
koknak tömegesen szerveznek 
konzultációkat. A hálózatban  
több mint húsz művelődési kör 
tev ákenykedik.

Tizenötféle katalógust rendsze­
resítettek, s az olvasók figyelmét 
a szabadpolcos rendszerrel és 
sok más jó módszerrel (ajánló 
bibliográfiákkal, kiállításokkal, 
vetélkedőkkel, író-olvasó talál­
kozókkal stb.) igyekeznek fel­
kelteni. A  könyvtár egyik büsz­
kesége a Budapest-gyűjtemény; 
itt több mint 40 ezer kötetet, 18 
ezer plakátot, 40 ezer fotót és 
sok tízezernyi apró nyomtat­
ványt, újságkivágást tartanak 
nyilván, s bocsátanak az érdek­
lődők rendelkezésére. Közvetle­
nül a központhoz tartozik a ze­
nei könyvtár, 16 ezer különféle 
kottával s mintegy hétezer egyéb

A  könyvtár 470 főfoglalkozású 
dolgozója (közülük 250 törzsg'ár- 
datag) joggal büszke arra, hogy 
tulajdonképpen Budapest egyik 
legjelentősebb „tömegszer nézeté­
nek” a munkatársai; naponta 
több mint hétezren kérik tanár 
csukát olvasnivaló ügyében.

Á m  gondjaik is nagyok. Rend­
kívül gyenge a területi könyvtá­
rak technikai ellátottsága (a 156 
könyvtárhelyiség között van k i­
lenc négyzetméternyi is), raktá­
rozási nehézségekkel küszköd­
nek, s ezért a legkeresettebb 
könyvekből sem tudnak m egfe­
lelő példányszámot vásárolni. A  
jövő esztendő pedig —  az UNES­
CO kezdeményezésére —  világ­
szerte, így hazánkban is a könyv 
és a könyvtár éve lesz, s a Nem­
zetközi Könyvtáros Szövetség 
Budapesten rendezi meg kong­
resszusát is. A  könyvtár sűrűsö­
dő feladataival csak úgy tud 
megbirkózni, ha a kulturális 
ranglistán megl<apja az őt meg­
illető helyet. A  könyvtári dolgo­
zók —  s tegyük hozzá, a könyv­
tári olvasók is —  remélik, hogy 
a IV. ötéves tervben előirányzott 
öt, egyenként 1000— 1500 négyzet- 
méteres könyvtár Kőbányán. Rá­
kospalotán, Kelenföldön, Ú jpes­
ten s az Örs vezér téren valóban  
megépül. Sokat várnak a jövő év  
első felében elinduló bibliobusz­
tál is, am ely a  főváros 10— 12, 
könyvtár szempontjából legin­
kább kieső részét fogja hetenként 
két-három órára rendszeresen fel­
keresni, s  az érdeklődőket köpyv-
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